

2014年10月9日

ユナイテッド株式会社

(コード番号:2497 東証マザーズ)

ユナイテッド、世界的人気のスマホゲームアプリ 『Brain Wars (ブレイン ウォーズ) 』を運営する トランスリミット社へ出資を決定

ユナイテッド株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役会長 CEO:早川与規、証券コード:2497、以下ユナイテッド)は、スマホゲームアプリ『Brain Wars』を運営する株式会社トランスリミット(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:高場大樹、以下トランスリミット)に出資することを同社と合意致しました。

トランスリミットが運営するリアルタイム対戦型脳トレゲームの『Brain Wars』は、

- ・2014 年 5 月に iOS 版をリリース、米国 AppStore のゲームカテゴリで 1 位を獲得
- ・2014 年 9 月に Android 版をリリース、1 週間で 100 万 DL を突破
- ・iOS 版と Android 版の累計で 300 万 DL を突破
- ・ユーザーの 9 割以上が海外

という、日本発のグローバルヒットアプリとして評価されています。

高い開発力を持つトランスリミットへの出資を通じ、両社の関係を強化することによって、ユナイテッドは『CocoPPa(ココッパ)』をはじめとするスマートフォンメディア事業での協業による事業成長を図り、トランスリミットは今回調達した資金によって開発体制を強化し、成長を加速することが可能となります。

また、トランスリミットは今回、LINE Game Global Gateway L. P からも出資を受け、「LINE GAME」向けの新たなゲーム開発で提携するなど、今後の成長性に期待が持てます。

ユナイテッドでは今後も、有望なベンチャー企業への投資を通じ、事業成長と収益向上 を図ってまいります。

■株式会社トランスリミット概要

本店所在地 : 〒150-0043 東京都渋谷区道玄坂2-8-7 渋谷道玄坂ビル5階

設立日 : 2014年1月14日

代表者: 代表取締役社長 高場 大樹 (たかば ひろき)

資本金: 11百万円 ※2014年9月末現在(資本金準備含む)

URL: http://translimit.co.jp

お問い合わせ先: contact@translimit.co.jp

〈Brain Warsスクリーンショット〉











<LINE Game Global Gatewayについて>

名 称: LINE Game Global Gateway

登記上の名称: LINE Game Global Gateway 投資事業有限責任組合

投資対象: 日本国内のゲームコンテンツ開発会社及びゲームコンテンツ

運用総額: 100億円

運営者: LINE Ventures株式会社

■ユナイテッド株式会社概要

本店所在地 : 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷1-2-5 アライブ美竹

設立日: 1998年2月20日

代表者: 代表取締役会長CEO 早川 与規 (はやかわ とものり)

資本金 : 2,696百万円 ※2014年3月末現在

U R L : http://united.jp

<本リリースに関するお問い合わせ先>

ユナイテッド株式会社 経営管理本部 広報担当 Email: <u>press@united.jp</u>